
 	 30. september 2009 11	 mojdom 213 arhitekt svetuje

 Lorena Leonardos, univ. dipl. inž. gr.

tel. 041/524 766, e-pošta: darja.hughes@tmail.si, www.design-hughes.si

Darja Hughes, dipl. design. inter. Rick H. Hughes, u. d. i. a.  

Povezan dnevni prostor
Spoštovani! 
Stanovanjska površina najine mansarde je 89,25 m2.
Pri razporeditvi prostorov imava nekaj težav, zato 
se na vas obračava za nasvet. Rada bi imela kuhinjo 
z jedilnico, dnevno sobo, kopalnico in spalne 
prostore. Sama stanovanjska površina ima tudi 
nekaj »ovir«, ki jih je treba upoštevati. Srednje lege 
so podprte na eni točki (to mora ostati), kolenčni 
zid pri kapni legi je visok 160 cm brez tlakov, na 
sredi hiše je že obstoječi dimnik, kanalizacija je na 
severni strani, kot je označeno na tlorisu. Vaših 
nasvetov in rešitev bova zelo vesela.
Petra in Martin 

Nekoliko površno ste posneli vašo situacijo, 
saj niste označili točk podpornih stebrov, niti 
obstoječih oken. Prav tako niste omenili, ali 
potrebujete eno ali dve spalnici, zato sem prostor 
razdelila po lastni presoji.

V kar prostorni predsobi imate dovolj prostora 
za vgradni omari na obeh straneh, s tem da je 
omarica na desni ožja (30 cm), za shranjevanje 
čevljev, na levi strani pa sta dve med seboj ločeni 
vgradni omari z globino 50 cm. Kopalnica zajema 
preostanek prostora z večjim umivalnikom, 
prho, WC-jem in pralnim strojem. Vzdolž zidu 
predlagam omarice v globini 30 cm. Umeščeno je 
eno strešno okno.

Kuhinja, jedilnica in dnevna soba so med 
seboj povezane v en prostor tako, da je kuhinja 
umeščena ob daljši steni, s prehodom v jedilnico 
in nato v dnevno sobo. V celotnem prostoru 
predlagam štiri strešna okna, umeščena eno nad 
drugim, s spodnjo stranico takoj ob legi. 

Ostane še dovolj prostora za dve spalnici, in sicer 
eno otroško/delovno sobo in večjo spalnico, ki 
ima prehod v nekoliko večjo vgradno omaro v 
predsobi skozi drsna vrata. Tudi v obeh spalnicah 
predlagam po eno strešno okno.

Negativni ioni za učinkovito obrambo telesa 
pred prehladom in gripo

Negativni ioni iz kakovostnega 
ionizatorja so najboljša preventiva 
pred virusi in bakterijami, ki lebdijo 
v zraku in jih z dihanjem nehote 
dobimo v telo. Če je ionizator ves 
čas prižgan, je v zraku ogromno 
negativnih ionov.

V primeru, da okužena oseba v takem prostoru 
kiha in kašlja, se negativni ioni takoj oprimejo 
lebdečih delcev izkašljanih infektov in jih prisilijo 
k tlom, od koder se ne morejo več dvigniti, ter 
nas tako zavarujejo pred njimi. Seveda bodo 
odstranjeni tudi prah, dim, vonjave, iztrebki pršic, 
alergeni itd. 

Obenem pa neposredno vdihavanje negativnih ionov ob 
ogljikovih nitkah izboljša obrambno sposobnost telesa in 
znižuje raven stresnega hormona, ki je vzrok za številne 
bolezni. 

Ionizator IONEX z ogljikovo nitko moramo postaviti 
na čim višje mesto, da negativni ioni čim dlje padajo 
proti tlom in sproti odstranjujejo nesnago. V spalnici 
ga lahko postavite na nočno omarico, saj je popolnoma 
tih, nemoteč, negativni ioni pa vas umirijo in omogočijo 
boljši spanec. Še posebej je priporočljiv za bolnike, 
rekonvalescente in starejše.

Ionizator IONEX vam je še vedno na voljo s posebnim 
sejemskim popustom in brezplačno dostavo na dom, če 
pokličete podjetje IONEX d.o.o. na 01 439 69 80 oz. 
041 750 367 ali pa ga kupite osebno na Slomškovi 25 v 
Ljubljani, od 9. do 15. ure. Oglasno sporočilo.


